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Hoe belangrijk vind je het dat er een fysieke dhz-winkel in je directe omgeving zit? Dat vroeg GfK aan de
Nederlandse consument.

68% vindt dat heel belangrijk
19% staat daar relatief onverschillig tegenover
13% vindt dat helemaal niet belangrijk

En die nabijheid wordt voor veel Nederlanders steeds belangrijker. Zo'n 58% verwacht namelijk dat er over vijf
jaar meer dhz-winkels zullen zijn. Slechts 8% geeft aan dat ze dat er in 2020 minder verwachten.

Is dat een teken aan de wand voor de Compact-formats van Praxis Om de Hoek, Gamma Compact, Formido
Compact, Kluswijs Compact, Hornbach Kompakt en Bauhaus Kompakt?
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